
   Estado do Rio de Janeiro 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes 
Setor Legislativo 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 12 (doze) de setembro de 2022 (dois mil e vinte 
e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz Fazoli de Moraes, David 
da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, Sávio Machado Diniz, Mônica Massena 
Tannos e Ísis Félix Bechara Fernandes. Às dezoito horas assumiu a Presidência da 
Sessão o senhor Presidente que após verificar as assinaturas no livro de presença, 
declarou aberta a Sessão. Em seguida determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 
ocorrida em 29 (vinte e nove) de agosto de 2022. Terminada a leitura, posta em 
discussão e votação, aprovada por unanimidade de votos. Não havendo pauta para a 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou a leitura das seguintes proposições: 
Indicação nº250/2022 de Autoria dos Vereadores David da Silva Carvalho e Isaías 
Alves Nogueira, sugerindo ao Exmo. Senhor Prefeito, a regulamentação do salário dos 
auxiliadores de serviços de escritório, sendo a medida pretendida de grande parte de 
interesse público. Indicação nº251/2022 de Autoria dos Vereadores David da Silva 
Carvalho e Isaías Alves Nogueira, Sugerindo ao Exmo. Senhor Prefeito, a 
regulamentação do salário dos auxiliadores de serviços de informática, sendo a medida 
pretendida de grande parte de interesse público. Indicação nº252/2022 de Autoria dos 
Vereadores David da Silva Carvalho e Isaías Alves Nogueira, sugerindo ao Exmo. 
Senhor Prefeito, a regulamentação do salário das categorias de auxiliar de serviços 
administrativos, sendo a medida pretendida de interesse público. Não havendo mais 
pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de 
sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra o Vereador 
David da Silva Carvalho informou que as indicação nº 250, 251 e 252 apresentadas são 
extensivos a todos os vereadores. O Senhor Presidente parabenizou o Prefeito Municipal 
pela abertura oficial das obras da estação ferroviária de Visconde de Imbé onde será um 
marco na histórica do nosso município. Parabenizou a Vereadora Mônica pela nova 
tarefa na Igreja Católica, ficamos muito feliz por isso. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 
 

Sala das Sessões, 12 de setembro de 2022. 
 

___________________________________________ 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes – Vice-Presidente 

 
 

____________________________________________ 
David da Silva Carvalho –  1ª Secretário 


